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八年级数学试题
一、选择题：（每小题3[image: image9.png]FRM(ZXXK.COM B PR B




分，共45分）
	题号
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12
	13
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14
	15

	答案
	D
	C
	C
	C
	D[image: image11.png]FRM(ZXXK.COM B PR B





	D
	A
	C
	B
	B
	B
	B
	D
	C
	D[来源:学科网]


二、填空题：（每小题3分，共18分）
16.±3  17[image: image12.png]FRM(ZXXK.COM B PR B




.-4  18.y=0.3x+6  19.15  20.-15  21.(25,0)或（32,0）
三、解答题
22.（16分）计算
（1）[image: image13.png]FRM(ZXXK.COM B PR B
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（2）
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（3）[image: image18.png]


[来源:学*科*网][来源:学科网]
（4）
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23.（6分）解：（1）∵D（2，﹣3），C（4，0），B（2，4），
∴F（﹣2，﹣3），G（﹣4，0），H（﹣2，4）；
（2）由图可知，
[image: image20.jpg]



24.（6分）解：由折叠知AE=CE,设AE=xcm，则BE=(5-x)cm∵∠B=90°，∴BE2+BC2=CE2      即（5-x）2+32=x2     解得，x=3.4
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25.（7分）(1)如右图
                                  [image: image21.png]FRM(ZXXK.COM B PR B




   …………………2分
[来源:Z,xx,k.Com]
(2)A[image: image22.png]FRM(ZXXK.COM B PR B




(－1，0)B(0，－2)        …………………4分
(3)|AB|=
[image: image23.wmf]5

         …………………6分
(4)y随着x的增大而减小。…………7分
26.（8分）证明：（1）∵∠ACB[image: image24.png]FRM(ZXXK.COM B PR B




=∠ECD=90°，
∴∠ACD+∠BCD=∠ACD+∠ACE，
即∠BCD=∠ACE．
∵BC=AC，DC=EC，
∴△ACE≌△BCD．
（2）∵△ACB是等腰直角三角形，
∴∠B=∠BAC=45度．
∵△ACE≌△BCD，
∴∠[image: image25.png]FRM(ZXXK.COM B PR B




B=∠CAE=45°
∴∠D[image: image26.png]FRM(ZXXK.COM B PR B




AE=∠C[image: image27.png]FRM(ZXXK.COM B PR B




AE+∠BA[image: image28.png]FRM(ZXXK.COM B PR B




C=45°+45°=90°，
∴AD2+AE2=DE2．[来源:Z|xx|k.Com]
由（1）知AE=DB，
∴A[image: image29.png]FRM(ZXXK.COM B PR B




D2+DB2=DE2．
27.（7分）（1）方案一：y＝0.95x；
方案二：y＝0.9x＋300.…………………………4分
（2）当x＝[image: image30.png]


5 880时，
方案一：y＝0.95x＝0.95×5880＝5586，
方案二：[image: image31.png]FRM(ZXXK.COM B PR B




y＝0.9x＋300＝0.9×5880＋300＝5592，
5586＜5592，
所以选择方案一更省钱．…………………………7分
（7分）解：（1）在
[image: image32.wmf]3

ykx

=-

中，当x＝0得y＝－3
∴OC＝3
∵OC＝2OB
∴OB＝1.5
∴B（1.5，0）
把
[image: image33.wmf]1.5,0

xy
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代入
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中
得k＝2…[image: image35.png]FRM(ZXXK.COM B PR B




………………2分
（2）S＝
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…………………4分
（3）当S＝
[image: image40.wmf]9
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时， 
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解得x＝3,
把x=3带入y=2x-3  得  y＝3
当A运动到（3，3）时△AOB面积为
[image: image42.wmf]9
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